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JETZT BEWERBEN →

Unser leistungsstarkes Traditionsunternehmen hat sich seit seiner Gründung im Jahr 1905 zu 
einem der führenden Baupartner im süddeutschen Raum für Industrie, Gewerbe und private 
Bauherren entwickelt. Dies ist zum einen unseren außergewöhnlich hohen Qualitätsansprüchen  
zu verdanken. Aber vor allem unseren Mitarbeitenden, die tagtäglich mit viel Einsatz, Know-how und 
innovativem wie kreativem Denken ihr Bestes geben. Rund 100 Mitarbeiter bilden mittlerweile das 
kompetente Böpple-Team, auf das wir sehr stolz sind.

Nutze auch du den Gestaltungsspielraum bei Böpplebau für deine Zukunft und komm zu uns als

Facility Manager (m/w/d) 

Was deine Aufgaben sind 
■	 du kümmerst dich um die Instandhaltung und Pflege von Immobilien und Anlagen
■	 du planst und koordinierst Wartungen, Reparaturen und Renovierungen
■	 du bist Ansprechpartner für Kunden, Handwerker, Dienstleister und interne Teams
■	 du behältst den Überblick über Budgets und Termine
■	 du sorgst dafür, dass alles reibungslos läuft und die uns anvertrauten Gebäude in Schuss bleiben

Was du mitbringst
■	 abgeschlossene bautechnische Ausbildung (Geselle, Meister, Bautechniker) oder eine  

vergleichbare Qualifikation
■	 Erfahrung im technischen Facility Management oder in einer vergleichbaren Rolle
■	 du arbeitest strukturiert, bist kommunikativ, hast ein freundliches Auftreten und Teamgeist
■	 Organisationstalent und eine lösungsorientierte Arbeitsweise

Was wir dir bieten
■	 anspruchsvolle Aufgaben, ein abwechslungsreiches Tätigkeitsfeld, sehr hohe Entscheidungsfreiheit
■	 flache Hierarchien und ein Team, das zusammenhält
■	 attraktive, leistungsgerechte Vergütung, tarifliche Sonderzahlungen
■	 Firmenfahrzeug (auch zur privaten Nutzung)
■	 moderne Arbeitsmittel und eine digitale Auftragsabwicklung
■	 umfangreiche Sozialleistungen, wie z. B. eine betriebliche Altersvorsorge, JobRad-Leasing u. v. m.
■	 sichere, unbefristete Festanstellung in Vollzeit
■	 individuelle Entwicklungs- und vielfältige Weiterbildungsmöglichkeiten

Das WOW beim Bau.  
Gibts bei Böpplebau.

So macht Facility 
Management Spaß!


